

Немедленно проверить наличие глубинного хлеба

Все силы направить на усиление хлебозаготовок и добиться стопроцентного выполнения годового плана, не ослаблять нажима на кулака, про-должающего вредить хлебозаготовкам

НИ МИНУТЫ НЕ ЗАДЕРЖИВАТЬ ХЛЕБА НА ГЛУБИНЫХ ПУНКТАХ

ВИНОВНЫЕ В ПРЕУВЕЛИЧЕНИИ СВЕДЕНИЙ БУДУТ ПРИВЛЕЧЕНЫ К СУДУ ПО 120 СТАТЬЕ УГ. КОД.

Виновность давших ложные сведения усугубляется тем обстоятельством, что из-за них наш округ не выполнил в срок план хлебозаготовок

Наш сотрудник беседовал с заместителем окружного прокурора тов. Мальцевым по поводу опубликованных во вчерашнем номере материалов о расхождении фактических хлебозаготовок с отчетными. Тов. Мальцев сообщил следующее:

Отмеченные газетой расхождения чудовищны по своему существу и сводят на нет добрую половину проделанной по хлебозаготовкам работы. Безусловно, все случаи расхождения будут тщательно расследованы; виновные в преувеличении цифровых отчетов о хлебозаготовках будут привлечены по ст. 120 уг. код., как сообщившие заведомо ложные сведения, граничащие с подлогами. При чем вина давших эти заведомо ложные сведения усугубляется еще тем, что по их вине оказалась сорванной в нашем округе важнейшая хозяйственно-политическая кампания данного периода.

Расследование этого дела пойдет по линии Округротдела, по материалам которого прокуратура сделает соответствующие выводы и если потребуется, — дополнит материалы через свой следственный аппарат.

Самогон выходит на арену

Успокоенность хлебозаготовителей и других организаций дала возможность кулакам извлекать из ям хлеб и перегонять его на самогон

КУЛАКИ ЗАГРЕБАЮТ ЖАР ЧУЖИМИ РУКАМИ

Третья пятидневка показывает снижение темпа хлебозаготовок, являющееся следствием успокоенности заготовителей. Тем более, что хлебозаготовители чьи-то усердие оказались настолько радужными, что большинство районов встало в число досрочно выполнивших план и почло на лаврах мнимой победы.

Стали успокаиваться окружные организации, успокоились районы, а в селах кое-где на радостях завязались самогонкурении. Например, села Ст.-Крайковское и Гусельниково в первую декаду декабря выполняли план хлебозаготовок на 100 проц, а в десятых числах там накрыта группа самогонщиков во главе с Н. Кукурузным, «головающим от беслабы» и в то же время перегоняющим много хлеба на самогону.

Комиссия содействия хлебозаготовкам поселков Красной Дубровки и Дуброво в ознакомление охватывающихся хлебозаготовкой устроила попойку, надебоширила в школе, а когда эти горе-заготовители очухались, то оказались, что они не выполнили и половины годового задания. Этот «случай» на заготовках остроумно отобразил наш селькор в своем расписке, печатаемом в этом номере (смотри).

Одни гонят самогон, другие пьянствуют, а третьи отдыхают... Кулак же действует. Село Колычанское свой план заготовок выполняло на 70 проц, исключительно за счет бедняков и середняков, а кулаки выполняли задания по хлебу не думая. Они в свое время попрали извили по ямам, а теперь вытаскивают их и по-прежнему спекулируют. Например, кулак села Колычанского (Павловского района) Федот Марецов недавно вытаскил из одной своей ямы 10 центнеров изюмина в полу-гнившем состоянии. Другие кулаки наминают бедняков для выгонки самогона.

Примерно такое же положение с изъятием кулацких изюмина в районе деятельности Павловского сельсовета, до сих пор не только не выполнено плана хлебозаготовок, но не собранного самооблажения, сгубовку, налог и суду.

Плохой пример работы на селе дает инструктор Алтайского Сельхуза, работавший в дер. Троицкой, Каменского сельсовета. Пользуясь своим судейским положением, он брал у кулаков полярки пшеницы и муки, обещая за это списать обязательное задание.

Борься с извращениями в хлебозаготовках, не ослаблять нажима на кулака

Уполномоченный по хлебозаготовкам в с. Башново, Алейского района, в своей работе допустил ряд перегибов, за что был снят с работы и отдан под суд. Этот факт кулаки и подкулачники рьяно пытаются по-своему. Собач они еще с большим упорством не сдают государству своих наливов. Кулаки каждого работавша, приезжающего в село по хлебозаготовкам, встречают словами:

— Заготовлять заготовляй, да оглядайся. Одного сдали под суд, того и вы дождетесь.

Бедота и середняцкий актив не только в селе Башново, но и в других селах говорят о том, что, сдывая под суд уполномоченного, нужно было рассмотреть население, что он сдается под суд не за то, что проводил попойку нажима на кулака, а за то, что допустил перегибы по отношению к середнякам.

Актив и бедота села Осколково, Алейского же района, говорят:

— О том, что кулацкий хлебозаготовитель сдан под суд, в первую очередь услышали лаше кулацкие, и они этим козыряют. Мы не против того, чтобы сдывать уполномоченных под суд за перегибы по отношению к середнякам и беднякам. Но мы заявляем кулакам, что им от этого легче не будет, так как борьба с извращениями в хлебозаготовках ни в какой мере не является уступкой советского правительства кулаку — злодому держателю хлеба.

ХОТЕЛИ ОТПРАВИТЬ ТРУХУ ВМЕСТО СЕМЯН

Барнаульское отделение Совхозлеба в начале декабря получило наряд на отправку в гор. Троицк 9 вагонов семенной пшеницы.

Наряд был выполнен, т.е. пшеницу погрузили в вагоны и хотели уже запечатать, но... внезапно выяснилось, что вместо семенной пшеницы в вагоны оказалось нечто в роде трухи. По этому делу ведется следствие.

Вместо 992 тысяч рублей собрано паевых только 221 тысяча рублей

Сбор паевых по потребностям производится слабо. За первый квартал вместо 392.000 рублей собрано только 221.000. Владыки поступают тоже крайне слабо. За эту квартал вместо 441.000 руб. поступило вкладов всего лишь 70.000 рублей.

Работа по сбору пая в отдельных сельских потребностях проводится очень плохо. Например, в Боярском районе вместо 103.000 рублей собрано только 7.000, в Павловском, вместо 104.000 собрано 6.000 рублей, в Рубинском вместо 74.000 собрано 2.000 рублей.

На первом месте по сбору пая стоит Алейский район. За этот квартал там собрано паевых 33.000 рублей. В Шарыповском районе собрано 13.000 рублей. Слабое поступление паевых объясняется тем, что сельские кооператоры не ведут разносторонней работы среди пайщиков о значении паявого капитала в товарообороте по потребительской операции.

НАЧАЛОСЬ РАССЛЕДОВАНИЕ ПРИЧИН РАЗРЫВА

Для выяснения причин расхождения фактических хлебозаготовок с отчетными данными сегодня выехали во все районы работники окружных учреждений. Принимаются в то же время со стороны Округротдела меры к улаживанию по 6 районам 328000 пудов, числящихся «в бегах».

Это обстоятельство позволяет высказать предположение, что никакого разрыва нет, а все заготовленный хлеб налично, только на местах вынуждены удерживать его в неперспективном своем распоряжении. Так ли это на самом деле — покажет ближайшее будущее.

ОСКОЛКОВСКИЕ ШКОЛЬНИКИ ПРОДОЛЖАЮТ РАБОТУ БРИГАДЫ «КРАСНОГО АЛТАЯ»

Руководитель бригады «Красного Алтая» (работавшей в с. Осколково) тов. Шеншин получил от учащихся 3 и 4 групп осколковской школы письмо, в котором ребята обещают продолжать начатое бригадой дело по организации сверх плана красного хлеба овеа в подарок бойцам ОДВА.

— Несмотря ни на какие трудности, мы выполним эту задачу на себя, — заявляет в письме учащийся.

Ребята просят городских пионеров связаться с ними для обмена письмами о жизни и работе. По поручению учащихся письмо подписали 12 ребят.

Налог и страховка поступают слабо

Поступление сельхозналога проходит неудовлетворительно. С начала кампании по 15-е декабря собрано налога 2165500 рублей вместо 26000000 руб.

С уплатой сельхозналога отстает Мамоновский район. Здесь в м е с т о 189.000 руб. выплачено только 141.000 рублей Павловский район в м е с т о 231.000 руб., уплатил сельхозналога 173.000 рублей, Ташинский район вместо 243.000 руб. уплатил 174.000 рублей.

Слабо вносятся и страхователи. На 15-е декабря страхователей поступило 827.833 рубля в м е с т о 1.100.000 рублей. В Боярском районе собрано страховых платежей 54.000 рублей вместо 87.000 рублей. В Чумышском — 74.000 вместо 106.000 рублей.

СОН И ДЕЙСТВИТЕЛЬНОСТЬ

Рисунок селькора-бедняка из села Дубровского, Алейского района.



После попойки по поводу «начала юности» хлебозаготовок пресельсовет села Дубровского уснул и узнал, что план заготовок в его районе выполнен на 100 процентов, что даже вокруг него лежат горы мешков с хлебом. Врург...



...преп проснулся и увидел, что план заготовок далеко еще не выполнен, а вместо мешков с хлебом вокруг него горы пустых бутылок...

ПРЕКЛОНИМ ЗНАМЕНА НАД ПАВШИМИ В БОЯХ С БЕЛОКИТАЙЦАМИ

В БОЯХ С БЕЛОКИТАЙЦАМИ ПАРТОРГАНИЗАЦИЯ БАРНАУЛЬСКОГО ПОЛКА ИМ. ФРУНЗЕ ПОТЕРЯЛА СЕМЬ ЛУЧШИХ БОЛЬШЕВИКОВ, ГЕРОЙСКИ ПОГИБИШИ В БОРЬБЕ ЗА РЕВОЛЮЦИЮ

Окружной комитет ВКП (б) в связи с участием полка им. Фрунзе в боях с белокитайцами отправил полку следующую телеграмму:

«От имени окружной партийной организации шлем горячее братское поздравление с боевыми успехами бойцам, командирам, политработникам полка и лично командиру и комиссару полка. Твердо убеждены, что и в дальнейшем фрунзевцы высоко будут держать знамя пролетарской революции, безавестно сражаясь за дело коммунизма во всем мире. Вместе с вами склоняем боевые знамена большевиков Алтая перед памятью павших бойцов. Окружной комитет партии примет все меры к обеспечению семейств погибших. Еще раз братский привет.

От имени Округкома НУСИНОВ».

В ответ на эту телеграмму вчера Округком ВКП (б) из полка получил следующее сообщение:

«БАРНАУЛ, ОКРУЖКОМ, НУСИНОВ. В боях с белокитайскими генералами партийная организация полка потеряла лучших большевиков — семь человек. В ответ на это красноармейский состав дает лучших бойцов партии. Скорим вместе с вами о погибших революцион-рах — большевиках. Парторганизация высоко держит знамя Ленина.

Отсекретарь ДВОРНИКОВ».

ОТКРЫЛАСЬ СЕССИЯ ПРОФИНТЕРНА

МОСКВА, 17. Открылась 6 сессия центрального совета Профинтерна. По первому пункту повестки дня (об итогах и перспективах экономических боев) выступил тов. Лозовский. Он указывает, что экономический кризис САСИ, обострился хозяйственное положение ряда европейских стран выявили всю неустойчивость капиталистической стабилизации и еще в большей степени обострил классовые отношения. В рабочем движении происходит поворот. Рабочий класс переходит от обороны к наступлению. Все стачки, несмотря на их внешний экономический характер, имеют политический характер. Обострение классовых боев, самостоятельное руководство экономическими боями, усиление борьбы с социал-фашистской профбюрократией вызвали колебания в некоторых секциях Профинтерна. Центральные совет призывает все организации, примыкающие к Профинтерну, в е с т и решительную борьбу против правого уклона и примиренчества к нему. Принадлежность к Профинтерну обязывает выполнять все принятые его конгрессами решения. Выступления против самостоятельного руководства экономическими боями, облегчение борьбы с социализмом должны повлечь исключение из рядов Профинтерна.

МОСКВА, 17. По данным Наркомторга, СССР головной план заготовок зерновых культур по Союзу на 10 декабря выполнен в размере 102,3 процента.

НЕ ЗАБЫВАТЬ НУЖД РАБОЧИХ ЛЕСОРУБОВ

СИБИРЬ ВЫПОЛНИЛА ГОДОВОЙ ПЛАН. Вместе с глубинным хлебом заготовлено 100,1 процента.

НОВОСИБИРСК. Третья декабрьская пятидневка хлебозаготовок по краю дала 39.531 тонну, т.е. немного меньше второй декабрьской пятидневки.

Годовой план по краю на 15 декабря не считая хлеба глубинных пунктов, выполнен на 94,6 проц. При включении учтенного хлеба на глубинных пунктах годовой план выполнен на 100,1 процента. Таким образом, задача, поставленная перед краем последними пленумами Крайкома и Крайсельпокома — выполнить годовой план к 15 декабря, — разрешена. Передовые округа по выполнению плана: Барнаульский, заготовивший 167,8 процента, Новосибирский — 118,2; Омский — 108; Томский — 103 и Камский — 100,8 процента. Позорно отстают: Минусинский, заготовивший 54,6; Рубцовский — 72,9 процента; Каменский — 75,7 и Хакасский — 75,2.

РАЗВЕРНУТЬ МОСКВУ РАБОТУ ВОССТРОУ ЛЕСНОГО ХОЗЯЙСТВА

Все отрасли хозяйственного строительства округа охвачены массово-политической работой, но работа по лесному хозяйству в этом отношении остается почти забытой. А ведь между тем лесное хозяйство должно занять одно из первых мест, занять потому что для индустриализации и для коллективизации сельского хозяйства лесные материалы требуются в огромной мере. Отсюда необходимо развернуть массово-политическую работу и вокруг вопросов лесного хозяйства.

Благодаря неощущению лесного хозяйства отдельными организациями и работниками мы на местах имеем крайне печальные результаты. Классовый враг — кулак пользуется нашим безразличным отношением к лесному хозяйству и наносит ему огромный вред. Качество ведет агитацию среди бедняцко-средней части крестьянства за истребление лесов и в первую очередь лесов местного значения. Не редки случаи, когда под влиянием кулацкой агитации леса местного значения произвольно вырубались.

Кулак говорит беднякам: — Вырубайте лес, пока не поздно, а то его переделают комушам, тогда будет поздно кулак. — Или: — Теперь происходит землетрясение и в связи с этим ваш лес могут передать другому поселку.

Все эти кулацкие тошны не встречают со стороны сельского актива должной отпора.

Устройство лесов местного значения началось в нашем округе еще в 1923 году. Однако и до сих пор времени средства за лесохозяйство не собраны. По некоторым сельским советам совершенно не представляется возможным восстановить цифру задолженности. За истекший период и окружной лесодел не мог составить годового отчета по лесам местного значения.

В целом работа по лесному хозяйству страдает именно из-за отсутствия массовой работы среди населения. В этом деле нам нужно добиться решительного перехода и посмотреть на лесное хозяйство, как на одну из самых важных отраслей.

ДОЛГОР.

СПИНОЙ К ЛЕСОЗАГОТОВКАМ

На заседании президиума Окрисполкома 13-го декабря было отмечено, что лесозаготовители в округе упали крайне неудовлетворительно. Говорит точнее, лесозаготовкам в округе против зря, если не будут приняты экстренные меры.

Между прочим, успешный ход лесозаготовок в большой степени зависит от сознательного отношения к делу рабочих силы. Однако на заседании Окрисполкома признано, что обслуживание рабочих в культурно-воспитательном, общественно-политическом и бытовом отношениях поставлено слабо.

Президиум Окрисполкома предлагает Округо совместно с союзом сельхозрабочих культурно-политическую работу во всех лесозаготовительных участках наладить.

Со времени постановления Окрисполкома прошла целая неделя, и что же сделано Округо в этом смысле?

Округо — ровно ничего, хотя на заседании президиума представители Округо и присутствовали.

Мало этого, политработники Округо склонны думать, что налаживание какой-либо культурной работы в районе лесозаготовок дело союза сельхозрабочих, а Округо оно никак не касается.

Итак, Округо по предожению президиума Окрисполкома не сделало никаких шагов.

Почти столько же в части улучшения культурно-политической работы среди дроворубов сделано и союзом сельхозрабочих.

Союз пока только командировал в Боярский и Н.-Петровский лесозаготовительные участки по одному профпропагандисту да в Больше-Речское участие предработочку поручил вести культуратору.

Вот и все! А как же с остальными лесозаготовительными участками?

Кроме того, в союзе сельхозрабочих удивлены, как это культурно-просветительная работа на лесозаготовках призвана президиумом Окрисполкома.

— У нас там в бараках красные утки едят, — говорит в союзе. — Есть-то утки может быть и есть, но работы-то в них не ведется! Сов.

Рабочий класс Франции переходит от обороны в наступление

Сессия революционной конференции труда констатирует революционный подъем в рабочем движении

ПАРИЖ, 16. Открылась сессия исполкома унитарной революционной конференции труда, которая проходит под знаком энергии: борьбы революционного большинства с конфедерацией с оппортунистическим меньшинством, усилившей за последнее время открытую фракционную и раскольническую работу.

С докладом от имени президиума исполкома выступил Клавери, подчеркивая, что настоящий период Франции характеризуется неопровержимым наличием революционного подъема в рабочем движении. Забастовки быстро перерастают в политические выступления. Обострение классовых боев, усиление реакции увеличивают число десертиров на революционных рядах, выталкивают оппортунизма. Меньшинство борется против революционной линии конфедерации, ведя закулисные переговоры с реформистами и предпринимателями.

Клавери приводит случаи, когда сторонники меньшинства обращались за помощью к местным властям с целью не допустить представителей конфедерации на собрания бастующих.

Работница Дрени рассказала, как сторонники меньшинства не допустили на собрание бастующих рабочих па-рижских бед работниц — члена рабочей делегации, сданных в СССР.

В призывах по докладу президиума сессии исполкома унитарной конференции труда представители оппортунистического меньшинства переполняли и пытались маскировать свою истинную линию, отрицая свою раскольническую политику.

Принятые в сессии сданными делегатами с мест, представители меньшинства выдвинули были более точно изложить свои шахформу. Сторонники меньшинства нехотят утратить необходимости оторвать экономич.скую борьбу от политической и отключать профсоюзы от компании.

В Рассказе открывается амбулатория

Окружком заключена с Окрисполком договор, по которому обязался для обслуживания медицинской помощью различные фельдшерские пункты в Озерках, в Боярском и Больше-Речском лесозаготовительных участках.

В Рассказе, где особенно большое скопление рабочих по лесозаготовкам, будет открыта амбулатория с врачами и пятью больничными кроватями. Что касается мелких скоплений рабочих по лесозаготовкам, то они будут обслуживаться существующими вразброс амбулаториями и больницами.

В городе для обслуживания дроворубов выделены первая и пятая амбулатория и горбольница.

Нужно сказать, что фельдшерские пункты в Рассказе, Боровое и Больше-Речке уже работают. Подыскать врача в Рассказе и делькана в Озерках Окружком уже потрудились.

Окружком примет все меры к лучшему обслуживанию рабочих лесозаготовок, — заверяет заведующим тов. Сысов.

РЕВОЛЮЦИОННЫЕ ДЕМОНСТРАЦИИ В ШАНХАЕ

«Против гоминдановской диктатуры, за рабоче-крестьянскую революцию», — под таким лозунгом прошли демонстрации рабочих Шанхая

БЕИПН, 16. По сообщению «Рете Фан», 11 декабря, в день годовщины кантонского восстания, в Шанхае на заводах предприятий состоялись массовые политические забастовки и многотысячные демонстрации против гоминдановской диктатуры под лозунгом борьбы за рабоче-крестьянскую революцию. В результате нападения полиции на демонстрантов произошли серьезные столкновения. В особенности серьезный характер приняла забастовка рабочих с политехнического Северного вокзала, который был занят демонстрантами, объявившими в течение нескольких часов от нападавшей полиции.

ЦК ГОМИНДАНА ПРИЗЫВАЕТ К БОРЬБЕ С РЕОРГАНИЗАТОРАМИ

ШАНХАЙ, 16. Согласно японским сообщениям из Нанкина и Чанчжоу, в провинции Хэньшэ возмущалась бригада войск Таншэньчэ и разграбляла город. Поляки Таншэньчэ провозгласили в район Ухана наталкиваются на весьма серьезные затруднения.

По сообщению агентства «Гомин» КИ посылает войска в провинцию Хэньшэ с целью оказать содействие нанкинским властям в подавлении восстания Таншэньчэ.

ЦК гоминдана опубликовал воззвание ко всем военным Батай с призывом их к общей борьбе с реакционерами и врагами народа, «главным образом с сторонниками реорганизации партии», которые, по словам воззвания, являются лишь передетыми коммунистами.

ВОССТАЛА ЧАСТЬ ШАНКИНСКИХ ВОЙСК

ШАНХАЙ, 16. На станции Джеффильд (близ Шанхая) возмущалась часть нанкинских войск Войска, посланные для подавления восстания, разоружили восставших и арестовали руководителей.

АРЕСТЫ УЧАСТНИКОВ ДЕМОНСТРАЦИИ

ШАНХАЙ, 16. Несмотря на проливной дождь, 16 декабря в разных местах города состоялось несколько коммунистических демонстраций. Произведено много арестов. Некоторые арестованные уже приговорены к тюремному заключению на длительные сроки.

Плохо идет сбор неприкосновенных сейфидов.

НОВОСИБИРСК, 17. По расширенному плану на первое февраля в Сибирь неприкосновенных семенных фондов должно быть собрано 1.222.600 центнеров. По сведениям Сибсема, на 10 декабря фактически по краю собрано только 187.800 центнеров или 16,8 процента плана. Особенно небрежное отношение к сбору сейфидов отмечается со стороны Томского округа, собранного 17,7 процента задания, Барнаульского — 2,1, Новосибирского — 7,7, Славгородского — 6,5 и Каменского — 13,1.

От пяти округов сведения о сборе сейфидов не поступили совсем, несмотря на то, что подпредставит Крайкома они обязаны давать сведения каждые десять дней.

Из Ачинска сообщают, что массовая работа по сбору сейфидов не началась. Особенной бездеятельностью отличаются крестьяне, которые еще не приступили вплотную к сбору крестьянских фондов.





